

8/26

星期三

责编:樊海燕 组版:竺巍

生活常州

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

30位龙城共和国同龄人结束“红色之旅” 他们在纪念馆齐唱“新四军军歌”



昨天下午,《生活常州》接到家住天宁区的朱兆鑫老人打来的电话:“22日、23日的红色之旅光盘和照片我已经全部整理好了,你不知道,我现在只要一看到光盘的内容就很激动,感觉还没有从前两天的红色之旅中回过神来。”由本报主办,常州老龄办、北大富硒康公司、化龙巷协办的“寻找共和国同龄人”活动的红色之旅已经结束。旅行过程中,30位共和国同龄人在观看大量的实物和图片后,仿佛又回到那些难忘的生活中。

——最忙碌的队员——
全程义务拍摄,拍了500多张照片

朱兆鑫老人怎么也没有想到他会被抽中参加两天“红色之旅”。“当天,活动组委会电

话通知我作为打进热线电话的前100位市民时,真是没想到。”朱兆鑫先生告诉《生活常州》,放下电话后,他赶紧把摄像机和照相机都检查了一遍,而且全部充了电,他想把产生“红色之旅”人员的过程全部记录下来。

“你不知道啊!当天抽奖产生‘红色之旅’人员的时候我正在忙前忙后拍照呢!当听到主持人念到自己的名字后,简直乐晕了,真的没想到会被抽中!”朱老先生表示。

随后,跟着其他29位常州共和国同龄人一道出发时,朱兆鑫一直在忙碌。他一会儿举起相机拍出发的照片,一会儿又是摄录队员在车上的画面。旅行队伍只要一到一个景点,第一个跳下车的绝对是朱兆鑫,他手拿DV机一对对着景点拍一对着参观人员拍。据朱老先生自己介绍,两天下来他共拍了500多张照片,其中包括合影的照片和每个队员

的单人照片,另外他还录了一整盘录像带。

当问及累不累的时候,朱兆鑫笑着说:“不累,能做这些我心里乐开了花。”

——最惊喜的事情——
在纪念馆齐唱“新四军军歌”

“你们看,这儿有新四军军歌!”正当30位来自常州的共和国同龄人在新四军纪念馆参观的时候,走在参观队伍前面的贾建人老人突然惊喜地叫了起来,原来他看见纪念馆大厅内悬挂着的红色底板上出现了“新四军军歌”。

听到有“新四军军歌”,原本整齐有序的参观人群“哗”地一下立即向贾建人所在地拥了过去,大家都盯着“新四军军歌”。30位共和国同龄人个个都表现出惊喜的样子,看着看着,大家都不由自主地哼了起来。

“当初,我们上学时老师就教我们唱‘新四军军歌’,真

的有好多年都没有见到了。”贾建人表示,与他一样大的同龄人几乎每个人都会唱这首歌。“各位,我提个倡议,我们一起唱下‘新四军军歌’吧!”

“好,你先起个头吧!”贾建人随后站到合影队伍前,张开两手指挥起来:“东进、东进,我们是铁的新四军……”顿时,广场上空响起铿锵有力的歌声,在广场上游玩的人也被这歌声吸引了过来。

——最意外的事情——
周恩来纪念馆前争抢免费门票

“给我一张,给我一张。”当大家参观完周恩来纪念馆后,参观的人流正通过周恩来铜像广场大门口时,不知谁喊了这么一声,带着大家往外面走的导游小王突然一下子被8位来自常州的阿姨围住了。看到这个架势,组织这次红色之旅的北大富硒康公司苏浙皖销售总监柏能武先生立即跑上去

拉人。“当时,看见他们一帮人把导游小王围在了中间,而且边喊边抢,可把我吓坏了,我以为是发生了打架斗殴呢!”想起当天抢门票的事情,柏总监还记忆犹新。

“当时,我们进周恩来纪

念馆时,导游就把我们直接带了进来,我也没有看见他手里拿门票啊!后来,参观快结束的时候,看到他手里有好几张门票,我当时想必须拿到一张门票作纪念,否则不是白来一趟吗!”说起抢票的事情,江中桥阿姨表示,能参加这次“红色之旅”很不容易,而且周恩来总理又是她的偶像,参观了纪念馆如果光拍个照不留张门票作为纪念真的太可惜啦!

随后,其他几位一起抢门票的阿姨也向《生活常州》说出了同样的想法。但导游小王却告诉《生活常州》:“真的没想到,做导游也5年时间了,还没遇到把免费门票看得这么重的游客。”周青

最高33℃闷热天气

闷热成为常州近日天气的主旋律,昨天常州的最高温度只有33℃左右。近日常武地区午后仍存在短时间局部热雷雨的可能性。

空气质量报告

预计今天常州空气质量良,空气污染指数73~93,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

今明后三天天气

26日,多云,南风3~4级,25℃~33℃;
27日,多云转雷阵雨,南风3~4级,26℃~33℃;
28日,雷阵雨转多云,南风3~4级,25℃~32℃。孙羽霖

溧阳幼儿园收费最高上调43%

日前,溧阳市教育局、财政局和物价局三部门发文,对今年秋季公办幼儿园收费作出调整,省级公办幼儿园和市示范园的收费标准价格增长了100元/月,而二类幼儿园和合格幼儿园价格则增长了40元/月。调整后的价格,上调幅度最高达43%。

根据溧阳市教育局计划财务科工作人员介绍,溧阳市目前约有50多家公办幼儿园,此次调整后,省示范幼儿园每生每月350元;市示范幼儿园每生每月330元;一类幼儿园每生每月300元;二类幼儿园每生每月250元;合格幼儿园每生每月220元。与2006年制定的收费标准相比,去除寒暑假的3个月(一学年9个月)计算,省示范幼儿园每生每月350元的标准为例,调整后全年将支出3150元,比去年多出900元的学费。

据介绍,2006年常州市区幼儿园收费标准进行过一次调整后,省示范园400元、市示范园370元、一类园330元、二类园300元、合格园240元。此次调整后,溧阳市公办幼儿园的价格仍然在常州市区标准线之下。

“由于成本与收费倒挂,各幼儿园为了维持正常的运行,只能采取减少对幼儿园校舍设施设备的更新维修支出、降低幼儿园教职工的福利待遇等方式,弥补办园经费的不足。”溧阳市教育局计划财务科工作人员介绍,随着幼儿园办园水平提高和物价不断上涨,幼儿园办园成本也在逐步增长。根据成本核算原则,为了确保幼儿园发展有充足的资金来源,保障受教育者和幼儿园的合法权益,对溧阳市公办幼儿园的收费标准进行调整。

孙羽霖

看得见的危险

好险!自行车纷纷被逼上快车道



怀德中路上自行车纷纷骑上快车道

行催促,要么从直行车道超车,然后临近路口时变线右转。一位出租车司机告诉《生活常州》,上下班高峰时段,该路段常常有非机动车驶上快车道,“快速公交占了一股车道,非机动车也占了一股车道,这种情况下机动车的通行速度下降在所难免。”

机动车驾驶员心里不痛快的同时,骑车人也有自己的担心。“谁都知道在专用车道上骑车安全一些,但是上面要么停了

自行车,要么停了汽车,我们骑上快车道,也是没办法的事情啊。”一位市民表示。

据了解,二号线设计建设过程中,为了保护原有的行道树,避免大规模迁移管线,减少施工对行人交通的影响,将非机动车道设置在人行道的同一平面。采访中,市民对设计者的思路大多表示理解,但是希望相关职能部门保证非机动车道畅通,真正实施“人非共板”。

孙羽霖 文/摄

看不见的意外

万幸!轿车开进臭水沟 司机无大碍



在消防队员赶到现场之前,车里的女司机已经自行爬了上来,看上去伤得不是很重,随后消防部门联系了一辆吊车,大家一起将翻在沟里的轿车吊了上

来。另据了解,司机姓刘,这辆车才刚刚购买了一礼拜左右,刘女士本人也是第一次开车上路,没想到就遇到了这种意外。

陈佳 刘国庆 文/摄

组委会/王伟 66706710

无锡国际马戏嘉年华

欢乐世界魔幻天堂

详情请登陆:
www.maxi2009.com

演出时间:
2009年9月29日—2009年10月25日

演出地点:
无锡市滨湖区太湖中央公园